
 

 

Ausbildung zum Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung 

(w/m/x) ab 01.08.2019 

Datum: 22.04.2019  

Standort: Frankfurt am Main, Deutschland 

 

Job ID: 154849 

Fachbereich: Kreuzprodukt Funktionen 

Vollzeit / Teilzeit: Vollzeit 

Vetragsart: Temporär 

Level: Auszubildende(r) / Student(in) / Praktikant(in) / Trainee 

 

Standort: Frankfurt - Moerfelden (FRA), Deutschland 

 

Starttermin: 01.08.2019 

 

Deine Freunde finden, Du bist das geborene Organisationstalent und Du arbeitest gerne mit 

Menschen zusammen? 

 

Dann ist unsere Ausbildung zum Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung (w/m/x) ab 

01.08.2019 am Standort Frankfurt - Moerfelden (FRA) genau das Richtige für Dich! 

 

Aufgabenbereich:  

Zu Lande, zu Wasser und in der Luft – als Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung 

(w/m/x) bestimmst Du, wo es langgeht. 

 

Gemeinsam mit den Kunden findest Du die richtige Logistiklösung, um jede Fracht passend zu 

Budget und Zeitplan von „irgendwo“ nach „überall“ zu liefern. 

 

Du planst die Route, organisierst den Güterstrom und regelst alle behördlichen Vorgänge. 

 

Der schönste Moment: wenn Du dem Kunden berichten kannst, dass seine Fracht gewohnt 

zuverlässig angekommen ist. 

 

Dein beruflicher Einstieg bei Panalpina wird Dir durch eine Patin/einen Paten erleichtert. 

Während Deiner Ausbildung wechselst Du in verschiedene Abteilungen und lernst so alle 

Besonderheiten der Luftfracht, Seefracht und Logistik kennen. 

 

Du hast regelmäßigen Kontakt zu internationalen Vertragspartnern und Kunden, wobei du Deine 



Sprachkenntnisse anwenden und weiter verbessern kannst. 

 

Anforderungen:  

Du passt gut zu uns, wenn Du möglichst viele der folgenden Eigenschaften mitbringst: 

 

• Du bist aufgeschlossen und hast Spaß am Umgang mit anderen Menschen 

 

• Gute Schulnoten insbesondere in den Fächern Mathematik und Geographie 

 

• Gutes Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 

 

• Fähigkeit, eigenverantwortlich zu arbeiten sowie gutes logisches Denkvermögen 

 

• Du findest auch, dass man Großes nur gemeinsam bewegt 

 

Job-Spezifikation/Arbeitsumgebung:  

Wir passen gut zu Dir, wenn Du hierauf Wert legst: 

 

• Auslandsaufenthalte innerhalb Europa via Erasmus+ möglich 

 

• Innerbetrieblicher Unterricht, Events und Exkursionen 

 

• Moderner Arbeitsplatz bei einem wirtschaftlich gefestigten Unternehmen 

 

• Übertarifliche Ausbildungsvergütung, vermögenswirksame Leistungen, Weihnachts- und 

Urlaubsgeld 

 

• Übernahmegarantie bei gutem und sehr gutem Abschluss der Ausbildung 

 

Kontakt:  

Hast Du Fragen? Dann kontaktiere Deine Ansprechpartnerin: 

 

Frau Sandra Sproß 

 

Tel: +49 6105 937 532 

 

Wir freuen uns auf Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen mit einem Anschreiben, Deinen 

Zeugnissen, einem Lebenslauf und Foto. 

 

Weitere Informationen findest Du auf panalpina.de und unter facebook.com/panalpina.karriere! 

 

Personen mit einer Beeinträchtigung sind ausdrücklich zur Bewerbung eingeladen. 



 

Die Panalpina Gruppe ist eine der weltweit führenden Anbieterinnen von Supply-Chain-

Lösungen. Das Unternehmen kombiniert seine Kernprodukte Luftfracht, Seefracht und Logistik 

zu global integrierten, maßgeschneiderten End-to-End-Lösungen. 

 

Das globale Netzwerk der Gruppe umfasst rund 500 eigene Geschäftsstellen in mehr als 70 

Ländern. Panalpina beschäftigt weltweit rund 14.000 Mitarbeitende. 

 

Knapp 2.000 davon sind in den 18 Standorten in Deutschland tätig, darunter 300 Auszubildende.  

  


